
 

 

 

     

 

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Τουρισμού 

 

Θέμα: «Διευκρινήσεις για τις απευθείας αναθέσεις έργων» 

 

Σε συνέχεια της από 16.06.2020 ερώτησής μου για τις «Απευθείας αναθέσεις έργων σε 

στελέχη της ΝΔ» (Α.Π. 7417) μου προωθήσατε το με αριθμό 5798/30.06.2020 έγγραφο 

της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης, Οργάνωσης και Προβολής του Ελληνικού Οργανισμού 

Τουρισμού σύμφωνα με το οποίο το έργο για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 

θέματα στρατηγικής επικοινωνίας σε θέματα κρίσεων δεν έχει ολοκληρωθεί η διαγωνιστική 

διαδικασία και ως εκ τούτου δεν υπάρχει ανάδοχος.  

Αναφορικά με το ρόλο του κ Φεύγα στην εταιρεία «Ε.ΜΥΡΟΘΕΟΥ-Β.ΦΕΥΓΑΣ Ο.Ε.» και 

της «THE WEST WING CAMPAIGNS» με ενημερώνετε πως ο ΕΟΤ δεν διαθέτει σχετικά 

στοιχεία. 

Κατόπιν των παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ Υπουργός: 

1. Αφού δεν έχει ολοκληρωθεί η διαγωνιστική διαδικασία πώς αναρτήθηκε στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ η Α.Π. 4892 απόφαση της 1ης Ιουνίου 2020 σύμφωνα με την οποία 

προχωρήσατε στη δέσμευση πίστωσης ποσού €19.840,00 για την παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα στρατηγικής επικοινωνίας για την διαχείριση 

κρίσεων σε συνέχεια της ΑΠ ΕΟΤ 4560/19.5.2020 οικονομικής προσφοράς της 

εταιρείας Ε.ΜΥΡΟΘΕΟΥ -Β ΦΕΥΓΑΣ ΟΕ με διακριτικό τίτλο The West Wing 

Campaigns; 

2. Πώς είναι δυνατόν να δέχεται προσφορά ο ΕΟΤ από εταιρεία και να προχωρά σε 

δέσμευση ποσού και άρα ανάθεση του έργου χωρίς να γνωρίζει το ιδιοκτησιακό 

καθεστώς και τη μετοχική της σύνθεσης; 
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3. Ποιες άλλες εταιρείες κατέθεσαν προσφορές στη διαγωνιστική διαδικασία και για 

ποιο λόγο απορρίφθηκαν; 

4. Ποια το ιδιοκτησιακό καθεστώς και η μετοχική της σύνθεσης των «Ε.ΜΥΡΟΘΕΟΥ-

Β.ΦΕΥΓΑΣ Ο.Ε.» και «THE WEST WING CAMPAIGNS»; 

5. Ποια η θέση του κ Βασίλη Φεύγα στη συγκεκριμένη εταιρεία που ανέλαβε το έργο 

με απευθείας ανάθεση όπως αναφέρετε; 

6. Δεδομένης της θέσης του κ Φεύγα ως Γενικού Γραμματέα Στρατηγικού Σχεδιασμού 

και Επικοινωνίας της ΝΔ το θεωρείτε ηθικό να αναλαμβάνει και επιπλέον έργα; 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 




